



Українська Рада Миру

№

« » _____ 20 р.

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» розроблена на основі Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузь знань 29 «Міжнародні відносини» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. є оригінальною, завершеною, орієнтованою на підготовку міжнародників-бакалаврів із практико-орієнтованим світоглядом, здатних бути експертами у сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій.

Особливістю ОПП «Міжнародні відносини» є її міждисциплінарний характер. Так, в освітньо-професійній програмі окремо зазначається, що її особливістю є те, що вона спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері міжнародних відносин і суспільних комунікацій. Особлива увага приділяється розвитку вмінь і навиків розуміти природу та динаміку міжнародної безпеки, розуміти особливості її забезпечення на глобальному, регіональному та національному рівні, знати природу та підходи до вирішення міжнародних конфліктів через усвідомлення національних інтересів України на міжнародній арені.

Детальний аналіз ОПП показав, що вона визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання програми, а також очікувані результати навчання, які повинен опанувати здобувач ступеня бакалавра за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Дана освітньо-професійна програма може бути посилена залученням вузькопрофільних фахівців до прочитання окремих лекцій чи тем у гостьовому форматі.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів НПУ імені М.П. Драгоманова відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності та встановленим вимогам вищої освіти в галузі міжнародних відносин, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

кандидат політичних наук,
заступник Голови Громадської
організації «Українська Рада Миру»

В.Д. Новохацький